
 

 

  

 2025 יליומדד הקול הישראלי 
נערך על ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל ומדיניות, המכון הישראלי לדמוקרטיה, בין הסקר 

 ערבים. 152-יהודים ו 601 וא כולל מדגם מייצג שלה. 27-31/7/2025 התאריכים
 

 ישראל בעתיד הנראה לעין?  הכלכלה של מדינתאיך אתה מרגיש לגבי מצב  
 השלטון הדמוקרטי .1
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 0.6 13.2 11.1 מאוד אופטימי  

 6.8 30.0 26.1 די אופטימי 

 46.2 30.8 33.4 די פסימי 

 45.0 21.6 25.6 מאוד פסימי 

 1.4 4.4 3.8 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ 

 המצב הביטחוני .2
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 1.3 7.5 6.4 מאוד אופטימי  

 8.8 38.1 33.1 די אופטימי 

 29.5 31.9 31.5 די פסימי 

 57.3 21.1 27.3 מאוד פסימי 

 3.1 1.4 1.7 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ 

 המצב הכלכלי  .3
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 0.6 8.8 7.4 מאוד אופטימי  

 9.2 22.7 20.4 די אופטימי 

 40.1 35.0 35.9 די פסימי 

 48.5 32.1 34.9 מאוד פסימי 

 1.6 1.4 1.4 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ 

 
 

 

 
 
 
 



  
 הלכידות החברתית  .4
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 1.4 5.0 4.3 מאוד אופטימי  

 12.5 19.8 18.5 די אופטימי 

 35.0 32.3 32.8 די פסימי 

 47.0 39.8 41.0 מאוד פסימי 

 4.1 3.1 3.4 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ 

 ) ברוטציהתשובות ( להערכתך, איזו משתי הטענות הבאות נכונה יותר: .5
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

ישראל פועלת במגבלות אילוצי הלחימה, אבל 

עושה מאמצים ניכרים להימנע מגרימת סבל 

 מיותר לפלסטינים בעזה

68.7 78.1 22.5 

גם במסגרת אילוצי הלחימה ישראל הייתה  

יכולה להפחית משמעותית את סבל הפלסטינים 

 בעזה, אבל בוחרת שלא לעשות זאת

23.6 14.8 66.5 

 11.0 7.1 7.7 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 

של  .6 והסבל  הרעב  על  מהדיווחים  אישית  מוטרד/ת  לא  או  מוטרד/ת  את/ה  כמה  עד 
 האוכלוסייה הפלסטינית בעזה?

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 51.5 6.7 14.3 ת מאוד /מוטרד

 34.4 13.5 17.0 ת /די מוטרד

 7.4 23.4 20.7 ת/לא כול כך מוטרד

 2.1 55.6 46.5 ת/בכלל לא מוטרד

 4.6 0.8 1.5 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 

 (ברוטציה)  באיזו מידה את/ה מאמין/ה או לא מאמין/ה לדיווחי צה"ל בנושאים הבאים:

 היקף הפגיעות בקרב האזרחים הפלסטינים בעזה  .7
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 15.7 38.0 34.2 ה במידה רבה מאוד /מאמין

 13.8 31.8 28.8 ה במידה די רבה /מאמין

 23.1 15.1 16.5 ה במידה די מעטה /מאמין

 40.1 10.7 15.7 ה במידה מעטה מאוד/בכלל לא /מאמין

 7.3 4.4 4.8 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 



  
 מספר ההתאבדויות של חיילים בזמן שירותם בצבא  .8
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 16.6 26.6 24.9 ה במידה רבה מאוד /מאמין

 18.1 31.9 29.5 ה במידה די רבה /מאמין

 24.9 25.5 25.4 ה במידה די מעטה /מאמין

 28.7 9.9 13.1 ה במידה מעטה מאוד/בכלל לא /מאמין

 11.7 6.1 7.1 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 

הביטחון  .9 וכוחות  צה"ל  כלפי  מתנחלים  קבוצות  של  אלימות  אירועי  התרבו  לאחרונה 
יהודה ושומרון. לדעתך, האם כוחות הביטחון ורשויות האכיפה פועלים    בגדה המערבית/

 כלפי מתנחלים אלו:
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 7.3 24.5 21.6 ביד קשה מדי 

 60.3 41.2 44.4 ביד רכה מדי 

 23.5 23.0 23.1 במידה המתאימה 

 8.9 11.3 10.9 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 

וכיצד כוחות הביטחון ורשויות האכיפה פועלים נגד מתנחלים המעורבים במעשי אלימות   .10
 נגד פלסטינים בגדה המערבית/יהודה ושומרון: 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 14.3 25.2 23.4 ביד קשה מדי 

 55.4 39.3 42.1 ביד רכה מדי 

 19.7 24.2 23.4 במידה המתאימה 

 10.6 11.3 11.1 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ 

 ברוטציה)  11-12(שאלות 

במסגרת "ברית הדמים" עם העדה הדרוזית בארץ, ישראל הבטיחה להגן על הדרוזים  .11
 בסוריה. האם התגובה הישראלית בסוריה עקב הפגיעה בדרוזים שם הייתה: 

ללא   ערבים יהודים  כלל המדגם  

 דרוזים 

 דרוזים 

 25.0 18.8 7.0 8.7 נרחבת מדי

 28.1 34.3 26.4 28.1 מצומצמת מדי 

 43.8 21.6 52.4 47.5 מתאימה 

 3.1 25.3 14.2 15.7 לא יודע/ת

 100 100 100 100 סה"כ 

 



  
 

לאחרונה מדווח בתקשורת על התקדמות במגעים בין ישראל לסוריה. על רקע זה, האם  .12
 התגובה הצבאית הישראלית בסוריה הייתה לדעתך מהלך נכון או לא נכון? 

ללא   ערבים יהודים  כלל המדגם  

 דרוזים 

 דרוזים 

 43.8 1.4 28.2 24.2 ה שנכון /בטוח

 31.3 24.7 45.8 42.3 ת שנכון /חושב

 6.3 34.8 8.9 12.8 ת שלא נכון /חושב

 0 16.8 1.5 3.9 ה שלא נכון /בטוח

 18.6 22.3 15.6 16.8 לא יודע/ת

 100 100 100 100 סה"כ 

בחו"ל  .13 לישראלים  וההתנכלויות  האנטישמיות  התגברות  על  הרבים  הדיווחים  האם 
 משפיעים או לא משפיעים על החלטותיך בנוגע לנסיעות לחו"ל בעתיד הקרוב? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

לא תכננתי מלכתחילה לנסוע לחו"ל בעתיד 

 הקרוב 

24.0 22.1 33.5 

 17.5 42.4 38.2 משפיעים, אבל רק על בחירת יעדי הנסיעות 

מאוד משפיעים, בגלל הדיווחים האלה לא 

 אסע לחו"ל בעתיד הקרוב 

18.2 16.7 25.5 

 15.6 16.9 16.7 לא משפיעים, אסע לחו"ל כרגיל  

 7.9 1.9 2.9 ת/לא יודע

 100 100 100 סה"כ 

 *** 

ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל והמדיניות במכון הישראלי  -נערך על  2025  יליו  ימדד הקול הישראל

לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון (השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות כראוי במרשתת) 

בשפה הערבית, המהווים    152-ו איש ואשה בשפה העברית  601רואיינו  .  27-31/7/2025בין התאריכים  

בוצע עיבוי   11-12בשאלות  ומעלה.    18מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי  

עבודת   .95%ביטחון של  ± ברמת    3.57%טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם  של מדגם הדרוזים.  
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